
ATA DA QUINQUAGÉSIMA OITAVA (58ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO QUARTO
(4º) ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
GOIÂNIA

Às nove horas e trinta e um minutos (9h31min), do dia quatro de julho do ano
de dois mil e vinte e quatro (04.07.2024), no Plenário Vereador Trajano
Guimarães, teve início a Quinquagésima Oitava (58ª) Sessão Ordinária, do Quarto
(4º) Ano, da Décima Nona (19ª) Legislatura, presidida pelo Vereador ISAÍAS
RIBEIRO que a declarou aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor
Presidente convidou o Vereador JOÃOZINHO GUIMARÃES  para ler um trecho
bíblico e, em seguida, o Vereador ISAÍAS RIBEIRO leu a Ata da Sessão anterior
que, não havendo pedido de retificação ou impugnação, foi declarada aprovada
pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina o § 2º do Artigo 67 do
Regimento Interno, sendo assinada pelas Vereadores: ANSELMO PEREIRA –
Presidente em exercício; ISAÍAS RIBEIRO - 1º Secretário em exercício; e
JOÃOZINHO GUIMARÃES - 2º Secretário em exercício. Não houve expediente a
ser lido. Às nove horas e quarenta e sete minutos (9h47min), o Senhor
Presidente passou para o Pequeno Expediente. O Vereador PAULO
MAGALHÃES fez uso da Tribuna. Apresentaram matérias: DENÍCIO
TRINDADE, requerimentos endereçados à SEINFRA, à COMURG, à Família
Chagas, à Família Santos e à Presidência da Casa (solicitando a realização de
Sessão Especial em Homenagem aos Voluntários do Festival Bon Odori); WILLIAN
VELOSO, Projeto de Lei que institui o Dia Municipal do Profissional de Coberturas
Lonadas; BESSA, requerimento endereçado à SEINFRA; ANDERSON SALLES -
BOKÃO, requerimentos endereçados à SEINFRA, à COMURG e à SMM; BILL
GUERRA, requerimentos endereçados à SMM, à SEINFRA, à AMMA e à
C O M U R G ; LUCAS KITÃO,  requerimento endereçado à Mesa Diretora
(solicitando revisão de votação ocorrida na CCJR); FABRÍCIO
ROSA, requerimento endereçado à Presidência da Casa (solicitando a realização
de Moção de Apelo ao Secretário de Segurança Pública para apurar a morte de
Samuel Martins); LUCIULA DO RECANTO,  requerimento endereçado à POLÍCIA
CIVIL e à AMMA; e HENRIQUE ALVES,  Projeto de Lei que dispõe sobre a
declaração de Utilidade Pública da ONG Cozinha Solidária do Amor. Os



Vereadores PAULO MAGALHÃES, ANSELMO PEREIRA e ISAÍAS
RIBEIRO solicitaram o registro em Ata da Presença Honrosa do Dr. Jalles
Benevides. Às dez horas (10h00min), o Senhor Presidente passou para a
Ordem do Dia. Foi lido o PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 305/2022, de autoria
do Vereador WILLIAN VELOSO , que institui o Dia Municipal da Equoterapia, com
parecer da Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, Relator
Vereador Welton Lemos, pela aprovação - 2ª votação.  O Presidente da
Associação de Combate ao Câncer em Goiás (ACCG), Dr. Jalles Benevides,
fez uso da Tribuna Livre, a pedido do Vereador PAULO MAGALHÃES.
Quarenta e seis (46) requerimentos foram aprovados de plano, pelo Senhor
Presidente, de acordo com o que determina a alínea “a” do Artigo 82 do Regimento
Interno. Três (03) requerimentos foram enviados à Diretoria Legislativa para serem
inseridos em Pauta. Os Vereadores  JUAREZ LOPES, KÁTIA MARIA, SANDES
JÚNIOR e THIALU GUIOTTI estiveram presentes na Sessão de maneira
remota (online). Às dez horas e quarenta e seis minutos (10h46min) o
Presidente em exercício, Vereador ISAÍAS RIBEIRO, encerrou a presente
sessão por falta de quórum, convocando outra para a próxima terça-feira, dia
09.07.2024, no horário regimental. Para constar lavrei esta que, lida e achada
conforme, será assinada pelos membros da Mesa.xxxxxx
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